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ATA DA 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ  1 

Aos quatorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às oito horas e dois minutos, através do sistema de videoconferência 2 

WEBEX, na sala virtual do Conselho de Campus da Universidade Federal da Fronteira Sul, campus Chapecó, realizou-se a 6ª 3 

Sessão Extraordinária do Conselho do Campus, presidida pelo diretor do campus Chapecó, Roberto Mauro Dall’Agnol. 4 

Participaram da sessão os conselheiros titulares: Gabriela Gonçalves de Oliveira (coordenadora acadêmica), Diego de 5 

Souza Boeno (coordenador administrativo), Moacir Francisco Deimling, Samuel Mariano Gislon da Silva, Fernando 6 

Bevilacqua, João Paulo Bender, Elsio José Corá, William Zanete Bertolini, Ari José Sartori, Noeli Gemeli Reali, Morgana 7 

Fabiola Cambrussi, Lucia Menoncini, Marcelo Moreno (coordenadores de cursos de graduação); Odair Neitzel, Aline Peixoto 8 

Gravina, Igor de França Catalão, Milton Kist (coordenadores de curso de pós-graduação); Fernando Perobelli Ferreira, Gui-9 

lherme Dal Bianco e seu suplente Délcio Marqueti, James Luiz Berto, Leticia Ribeiro Lyra, Nedilso Lauro Brugnera 10 

(representantes docentes); Cesar Capitanio, Michele Batista e seu suplente Jonas Goldoni, Roseni Maria Zuconelli, Rozilene 11 

Bellaver (Representantes TAE’s); Eduardo Cesar da Costa (representante discente) Participaram da sessão os seguintes 12 

conselheiros suplentes, no exercício da titularidade: Claudio Claudino da Silva Filho (coordenadores Adjuntos de 13 

Graduação); Flavio Miguel de Oliveira Zimmermann (coordenador adjunto de curso de pós-graduação); Claudia Andrea Rost 14 

Snichelotto (representante docente) Marina Pissatto (representante TAE’s); Cleber Felipe Martins Esposti Não participaram 15 

da sessão por motivo justificado os conselheiros: Samira Peruchi Moretto e seu suplente Claiton Marcio da Silva 16 

(coordenadores de curso de pós-graduação). Não participaram da sessão e não justificaram, os conselheiros: Fernando 17 

Vojniak (coordenador adjunto de curso de graduação); Gabriela Cima dos Santos e seu suplente Cleber Felipe Martins Esposti, 18 

Ricardo Demeneck Reinaldo, Bernardo André Mantovani (representante discente). Verificada a existência de quórum, o 19 

presidente declarou aberta a sessão. Passou-se ao ponto 1 Ordem do Dia: Item 1.1 Continuação da apreciação do Subplano 20 

do campus Chapecó, para o retorno das atividades acadêmicas suspensas, nos termos da Resolução nº 21 

35/CONSUNI/UFFS/2020: O presidente iniciou com a análise da sugestão enviada para o parágrafo único do artigo 31, consi-22 

derando que as sugestões ao artigo 30 foram aprovadas na 5ª sessão extraordinária. O presidente apresentou a seguinte sugestão 23 

de alteração ao parágrafo único do artigo 31: “Parágrafo único: Para realização de atividade prática na área experimental as 24 

turmas serão limitadas a 15, 20 e 25 alunos, conforme no NSO 4, 3 e 2, respectivamente, de modo a evitar aglomeração e uso 25 

compartilhado de ferramentas/equipamentos.”. Em votação, a proposta apresentada foi aprovada por unanimidade. Em segui-26 

da o presidente passou a palavra para a Professora Maria Eduarda, coordenadora da Comissão de monitoramento das implica-27 

ções do COVID-19 do Campus Chapecó, para exposição da proposta de Matriz de indicadores para gestão de risco na pande-28 

mia da covid-19 e determinação do nível de segurança operacional. Com a palavra a Professora Maria Eduarda fez uma breve 29 

apresentação da proposta de matriz de indicadores para gestão de risco na pandemia da covid-19 e determinação do nível de 30 

segurança operacional, e apresentou uma solicitação de alteração, conforme segue: para o indicador – “Proporção da 31 

População com 60 anos ou mais – Não existente: 0 pontos; Existe mas estável: 1 ponto; Crescimento de até 5% em cada SE: 2 32 

pontos; Crescimento >5%: 3 pontos.” Indicador – “Número de Imunodeficientes, doenças crônicas ou graves ou gestantes ou 33 

filho em idade escolar: Não existente: 0 pontos; Existe mas estável: 1 ponto; Crescimento de até 5% em cada SE: 2 pontos; 34 

Crescimento >5%: 3 pontos.” Indicador – “Responsável por doente de Covid ou Suspeito: Não existente: 0 pontos; Existe mas 35 

estável: 1 ponto; Crescimento de até 5% em cada SE: 2 pontos; Crescimento >5%: 3 pontos.”. Em votação a proposta foi 36 

aprovada por unanimidade. Na sequência o presidente apresentou uma proposta de redação para o segundo parágrafo do item 6 37 

PERIDIOCIDADE DO MONITORAMENTO E DA REVISÃO DO NÍVEL DE SEGURANÇA OPERACIONAL DO CAM-38 
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PUS CHAPECÓ, conforme segue: “Mensalmente, por ocasião das reuniões ordinárias do Conselho do Campus Chapecó (ou 39 

em sessões extraordinárias, se constatada variação substancial nos indicadores), o NSO do campus será reavaliado, tomando-40 

se por base o relatório com os últimos dados.”. Em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. Concluídas as análises 41 

das sugestões, o presidente declarou aprovado o subplano de retomada das atividades acadêmicas suspensas no campus Chape-42 

có. Sendo oito horas e cinquenta e nove minutos, foi encerrada a sessão, da qual eu, Patricia Santana Dorta, Secretária de 43 

Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente. 44 


